Megmutatjuk, hogy az 6tszog AD atlojanak P felezGpontja eleget tesz a feltételeknek.

Jeloljiik az A pontbdl az 6tszog B, C, D, E csicsdba mutatd vektorokat rendre 2b | 2¢, 2d , 2e -vel. Tudjuk, hogy
egy négLsz)('jg pontosan akkor paralelogramma, ha két szemkozti oldalvektora egyenls. Elegends tehat megmutatnunk,
hogy A1 As = PAs és AP = A5 Ay. Egy szakasz felez6pontjaba mutatd vektor egyenls a szakasz végpontjaiba mutatd
vektorok szamtani kozepével, igy

A1A2:AA2_AA1:(b+C)_b:C,
P—A3>:A—A3>—ﬁ=(c+d)—d:c,
AP =d

A5A4:A—A4>—A—A5>:(d—|—e)—e:d.
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Ezzel allitasunkat belattuk.

Megjegyzés. A feladatot a haromszogek és négyszogek kdzépvonalara vonatkozo tételek segitségével is be lehet latni,
ekkor azonban a konkav 6tszog esete — amelynek vizsgalatarél sok megoldé megfeledkezett — némi diszkussziot igényel.
Konkav 6tszognél elfordulhat, hogy a paralelogrammak egyike elfajul (2. dbra).

2. dbra



